



乐分杯

热线: 8538711 8073110

全媒体报料

报料QQ445722252

邮箱 guanzhuweifang@163.com

新浪、腾讯官微:“今日潍坊”

线索奖励最高1000元

青州一女学生坠落驼山山腰

因惊吓给救援人员指错路，目前受伤并无大碍



经过4个多小时的搜寻，救援人员终于发现了受伤女子。



当日18时左右，营救人员终于将受伤女学生背到了地势平坦的山路上。

本报5月19日热线消息(记者宋昊阳)16日，青州一名17岁的女学生在青州驼山风景区游玩时，不慎失足从十几米高的崖顶坠落山腰。青州市公安局风景区派出所和益都消防中队官兵闻警出动，迅速展开了搜索营救，成功将被困女学生救出。目前该女学生腿部骨折正在医院治疗，伤势并无大碍。

16日14时30分，青州消防大队益都中队接到报警称，一名女孩在云门山风景区附近被困并且受伤严重。

当消防队员爬到云门山山顶时，发现一名妇女正在和被困女孩通电话询问其现在的具体位置。消防队员经了解得知，这名妇女是被困女孩的姑姑，正是她和女孩的父亲接到女孩的求救电话后，迅速报警求援。

消防队员在云门山风景区四处搜寻后，经过几个小时，仍然没有发现被困女孩。消防队员再次让女孩的姑姑打电话确定女孩的位置。女孩在电话中描述称，她现在在半山腰，处于一个比较开阔的位置，附近没有树木，能看到远处山中间有一条缝，并且太阳在她的前方。

消防队员寻找未果，走到第二个小山头时，遇见了一位景区的工作管理人员。这名工作人员根据女孩电话中的描述，马上和在山上另一地点的管理人员通过对讲机通话，对方称曾在驼山南侧的瞭望哨底部的悬崖上看到过一位女孩。听闻后，救援人员立刻从云门山赶往驼山。

由于女学生讲不清楚事发地点，搜寻工作进行了4个多小时。当民警和消防官兵在驼山找到女学生时，已近傍晚。据到场的消防人员告诉记者，事发现场地处峭壁，山势十分险峻，女孩摔下的位置约有十几米的高度，好在女孩摔下时被山上的树木挡住减小了下落的力道，因此没有生命危险，只有腿部流血。但是由于岩石高低不平，有些岩石还有松动和掉落现象，给攀爬营救工作带来了很大困难。经过近一个小时的艰难跋涉，18时左右，营救人员终于将受伤的女学生背到了地势相对平坦的山路上，并协助已经等候在此的医护人员展开施救。

19日，记者联系到了该女孩的母亲，她告诉记者，该女孩姓张，今年17岁，青州当地人，正在读高中，准备参加高考。当时张某在驼山风景区游玩，不慎失足从一处崖顶坠落十几米落到半山腰处，她的家人接到她的求救电话后报了警。目前，该女孩的伤情已经稳定。但因腿部骨折需要在当地医院治疗一段时间，可能由于坠崖时受到惊吓，因此对于事发地点和有同伴陪同上山并没有讲清楚。

联通杯 现场新闻大赛

热线: 0536-8538711 8073110

China unicom 中国联通

联通3G, 改变移动生活

男子偷盗被母亲砍伤住院

期间又偷护士手机和钱款

本报5月19日热线消息(记者李涛 通讯员刘瑞华)坊子区一男子盗窃他人钱物，被母亲发现后用刀砍伤送院治疗。在住院期间，恶习难改，再伸贼手盗窃护士手机和现金。15日，该男子被安丘市公安局依法行政拘留15日。

15日14时25分，安丘市公安局东关派出所接到报警称，市区某医院两个护士的现金和手机分两次被盗。接警后民警迅速赶赴现场，经过缜密排查，将正在住院治疗的李某抓获。

经查，李某系坊子区人，今年36岁的他一直有着小偷小摸的恶习，为这事李某的母亲在说服教育无效的情况下，没少打他，可李某就是恶习不改。

14日早上，李某又准备出去偷东西时，被母亲发现并极力阻止。但李某

就是不听，和母亲推拉了起来。看到孩子如此没出息，一气之下，李某的母亲顺手拿起菜刀就朝他砍去，菜刀落在了李某的头上，砍了一道两公分长大口子。

原本想吓唬一下孩子，没想到真砍伤了，这下可把李某的母亲吓坏了，赶紧找人给李某简单处理一下，随后就送到了安丘市区一家医院接受进一步治疗。

14日下午5时许，伤口还没好的李某，看到护士门换班，恶习难改的他趁护士去病房给病人换药的时间，偷偷溜进护士值班室偷走了值班护士仅有的200元现金和一部诺基亚手机。第二天中午，李某又以同样的手段偷走了另一个护士的300元现金。

在民警的询问下，李某对盗窃事实供认不讳。公安机关依法给予李某行政拘留15天的处罚。